 SEEE—
Haw ypok nocBsaLlaeTcs:
(L

ABTOp: yuntenb matematmkn MbOY
«JonrooctpoBckaa COLLU» baTtbipesckoro
panoHa Yysaluckon Pecnybnuku
KamanetgmHoBa OHxe AnbbeptoBHa



S
BHI/IMaTeJ'IbHO FIOCMOTpI/ITe Ha YnNCJlia N ortBetTbre

Ha BOMPOCHI:
1) Kakne atn yncna?
2) ECcTb Nu cpean HMX paBHbIe Yncna?

3

1 2
6)05 7)12 8)34 9= 10)5,6

100



 SEE——
PaBHble apoou

m0,3=~

10

m063=2

100

0.5=—
2



[lepeBoa

OObIKHOBEHHbIX Apobent
B JECATUYHbIE




" EEN——— @
Apoobu

7N

6\

06bIKHOBEHHbIe decsmMuYyHble
3.6 1 7 1,25; 2,3; 0,45
57 117 37 100

/




 SEE——

Kakue yncna HasbiBalOTCA NPOCTbIMMN? Kak pa3noXuTtb
4yucna Ha NPoCTblIE MHOXUTENN?

Tabamua npocTaix yucen
2 3 5 7 i 13 17 19 23

29 31 37 4 43 47 53 29 61
67 71 73 79 83 8 97




gt

Cokpawenue opooen — 510 AeJIeHUE YUCIUTEI U

3HAMCHATCJIA Ha OJHO U TO 2KC YHHUCIIO.

n Ocnoenoe ceoticmeo Opoodu - I03BOJISIET BBIIIOJIHATD
YMHO:XE€HUE UJIH J1eJIeHNe YNCIIUTEI U 3HaMeHaTelIs
Ha OJHO U TO K€ YUCJIO (IOJIy4YUTh HOBBIM 3HAMEHATEJIh )

332575
4~ 4.25 100 10_10:2 5

> 2.4 8 12 12:2 6

25 25.4 100




" NN
[lepeBoa 0ObIKHOBEHHOW ApPOOU B
OECATUYHYIO

s 1 cnocob: npuBeaeHne apooun K 3HameHaTento
10,100,1000 v T.4. .

s [Ipumep: nepesecmu e decCsIMUYHYIO ap06b2—00

22 32:2 :£:O,16
200 200:2 100




" SN
[lepeBoa 0ObIKHOBEHHOW ApPOOU B
OECATUYHYIO

m 2 CNOCO0: AerneHue YyuncnuTtens Ha
3HaMeHaTeslb «YrosIKoM»

32 200
320 0,16
32 200
=0,16
200 1200
1200

0



\ '|_
PaboTa B napax. Kakne 13 nepeymcrieHHbIX Apoben MoXHO

npeacTaBuUTb B BUAE AECATUYHbIX, a Kakue HeT?

3anonHuTte Tabnuuy.

1 1 1 1 1
6

2 3 4 5

MoxHo npeacTtaBuTb B BUAe HeBo3MOXHO NpeacTaBUTHL B
AecATUYHON Apoben BMAae AecATUYHON Apoou

1 1 1 1 1 1




OU3KYNETMUHYTKA

= HasblBalo npaBunbHyo Apobb — cagumcsa,
= HasbiBalo HeENPaBUIbHYIO — BCTAEM...



S

[TpoBepb cebs

MoXHo npeAcTaBUTb B Buae HeBO3MOXHO NpeAcTaBUTL B
OeCATUYHbIX Apoben Buae AeCATUYHbIX Apoben
1
2 3

1

g9

O | =



BrumaHue!!!
[lbobriema ripu nepesooe
0bbIKHOBEHHOU Opobu 8

decsMUYHYIO:.

=« [lpaBuno: HecokpaTumas
0ObLIKHOBEHHAsA ApOObL
nepeBoanUTCA B AECATUYHYIO, ecnun
3HaMeHaTenb packnagbiBaeTcqa Ha
NPOCTLIE MHOXUTENMN TOSNIbKO 2 U 5

2 = 0,16 T.K.

NN NN N I -




 SEE———
Kakne ns gpoben MOXHO NpeacTtaBuTb B BUOE
NEeCATUYHbIX?

8 6 10 1 36
24 24 35 35 48



 SEE———

[ eoOMeTpUnYeCcKMn nepepbIB

CKONbKO TpeyrosibHuKoB?




" EENN————
MaTtemaTunyeckasa mo3amnka
(paboTa B rpynnax)

s HYXXHO 13 KapToyekK ¢ Yncnamu BbiopaTth
TOSIbKO TE€, KOTOPbIE HENb3S1 NPEeACTaBUTb
B BUAE AEeCATUYHbIX gpoben. 3atem n3
NONYyYeHHbIX KaPTOYEK COCTaBUTb
bonbLUyo KapTUHY. PacckasaTtb, 4TO
N300pakeHo Ha Ballen KapTouKe.






\ '|_
BbICKa>KI/I cBO€ MHEeHMne O cerogHdLHEM yp0|<e, I/ICI'IOJ'Ib3yF|
H)Xe nepeqmcneHHble CcJ10oBa.

m CerogHs 4 ysHarn...
s ObINO MHTEpPECHO...

= Buino ToyAHo... Brepes! K 3HaHysm!
= 51 BbIMOMHAM 3agaHu4. ..

m S MOHSANM, YTO...

= Tenepb 9 MOry...

= 51 MOYYBCTBOBAas, 4To0...

= 4 npuobpen...

= S Hayuurncs...

= Y MEHS NONy4Yunnoco ...

m 51 CMOT...

= 5 nonpooyto...

= MEHs yauBuno...

= YPOK Jan MHe AN XKU3HMU...
= MHE 3axoTesnochb...




